

中纪委监察部网站手机客户端开通反“四风”举报窗口

丧喜庆等问题举报。

公众可登录中央纪委监察部网站(网址: <http://www.ccdi.gov.cn>)下载安装手机客户端,通过手机照片、视频和文字说明反映身边的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。

对十八大后不收敛的领导干部职务犯罪大案最高检:坚决查办不手软

据新华社北京6月18日电 面对腐败依然易发多发的严峻形势,各级检察机关将进一步加大办案力度,突出办案重点,坚决查办十八大以后不收敛、不收手的领导干部职务犯罪大案要案。

国民党提名洪秀柱参选台湾地区领导人国台办:我们不介入不评论

据新华社北京6月18日电 国务院台办发言人马晓光18日在应询评论国民党中常会通过核备提名洪秀柱为2016台湾大选候选人时表示,我们注意到了

因香港立法会少数议员阻挠特区行政长官普选法案未通过

据新华社北京/香港6月18日电 香港特别行政区立法会18日就特区政府提出的行政长官普选法案进行表决。立法会70名议员中有28名议员投反对票,法案未能获得香港基本法规定的全体议员三分之二多数支持而未获通过。

这意味着2017年第五任香港特别行政区行政长官选举不能实行由普选产生的办法,而继续沿用现行的由行政长官选举委员会选举产生的办法。

当日下午,香港特区行政长官梁振英在会见记者时表示,28位立法会议

我首款自主知识产权电动飞机在沈阳交付



6月18日,RX1E双座电动轻型飞机在跑道上滑行。(新华社发)

6月18日,我国自主研制的首款电动轻型运动飞机——RX1E首批两架的交付仪式在辽宁省沈阳市法库县举行。

据了解,RX1E双座电动轻型飞机

核心提示

违停贴条“贴一段,留一段”、停车管理乱收费……随着我国各大城市车辆保有量的攀升,每个车主都可能遭遇停车难、乱收费,停车难对“有车族”来说虽是一件小事,却着实给心里“添堵”。

虽然不少城市对道路停车管理设立了规章制度,但“乱停车”久治不愈,既有车辆暴增的原因,也有其背后涉及的管理部门繁多、利益分配复杂不透明等因素所致。对停车这件小事,有关部门应下大力气整治。

我的地盘我做主

到2014年年底,我国机动车保有量达264亿辆。随着汽车社会的到来,加剧了停车难的问题,也滋生了诸多乱收费问题。

记者在北京、沈阳、天津等多地调研发现,一个小小停车位背后有诸多“商机”,这块日益增长的“蛋糕”

百姓停车,背后多少烦心事

—城市停车乱象调查



选择性执法受质疑

在停车管理员等一线收费者不规范、交通协管随意贴条等行为的背后,暴露出的监管漏洞尤其值得警惕。

据记者调查,在多个城市执法者普

遍存在选择性执法现象,“贴一段,留一段”,以至“法外特赦区”在城市中随处可见。一些市民质疑:“同样是违停路段,为什么有的车可以被区别对待?”

“有的区域停车根本不影响交通,罚单照贴无误,有的羊肠小路一排车违停,交通执法者却视而不见。如此执法难以

服众。”北京大学社会学教授夏学銮说。车位难求的背后,暴露出部分公共停车位未被有效监管的现实。

创新执法根治“停车乱”

记者在北京多个小区周边发现,一些居民专门在驾驶室前窗贴上标语:“尊敬的协管员同志,请高抬贵手。”一些交通协管员也表示,有时心里也很别扭,不能让百姓为市政规划的不合理而买单。“有的小区规划的停车位真是不够,总不能天天‘贴条’让市民交罚款啊!”

贴条罚款,被一些网友戏称是一个“无本万利”的生意。但仅靠罚款能否管住乱停车值得商榷。

专家建议,要根据实情科学执法,执法人员和车主们不应该是“躲猫猫”游戏、“驱走”懒政,创新执法应是第一步。

各地已有不少有益探索。比如,北京有单位将院内车位腾出,作为附近居民夜间专用停车位;重庆鼓励社会投资建设公共停车场缓解停车难;南昌市推出“微停车”APP帮助市民找车位……

(据新华社北京6月18日电)



工作置于阳光之下,切实提高户籍窗口的服务水平。

外交部负责人:从外交部来讲,我们要继续高度重视公民和社会各界普遍关注的中国护照“含金量”问题,也就是中国公民国际旅行便利程度仍然较低,一些国家向中国公民颁发签证门槛设置高、证明材料要求多等问题。继续全方位开展工作,与有关国家积极沟通磋商,推动对方对中国公民实行更加便捷的签证政策,提供更多便利。

问:有没有考虑网上办理、代办服务、预约服务等方式,尽可能让群众少跑路?

公安部负责人:公安机关出入境管理部门负责办理公民因私普通护照等出入境证件,将进一步规范窗口单位服务,健全服务标准,完善信息系统,推进“互联网+政务”,决不让群众跑腿;深化出入境证件电子化改革,研究扩大口岸自助查验通道使用范围,进一步便利公民出入境;积极探索推动向县级公安机关出入境管理部门下放出入境证件审批权限,进一步提高证件审批效率。

旅游局负责人:旅游部门将通过提高便利化水平,实现“说走就走的旅行”。针对有游客反映的少数旅游机构要求公民提供循环证明、重复证明,甚至借机收费等,要大力推行信息公开、流程公开、告知承诺,严格服务标准,规范市场秩序,做到公开透明可查,让证明的公章“少旅行”,让办事的群众“不受伤”。

特别关注

下月起台胞持台胞证可来往大陆并停留

据新华社北京6月18日电 记者18日从公安部获悉,自7月1日起,公安机关实施取消台胞签注政策,台胞持有效台湾居民来往大陆通行证(简称台胞证)即可经开放口岸来往大陆并在大陆停留,无需办理签注。

新发布的《国务院关于修改〈中国公民往来台湾地区管理办法〉的决定》,取消了涉及台湾居民来往大陆办理签注以及签注签发管理的相关规定。据此,公安机关出入境管理机构及其派出或委托的有关机构自7月1日起不再办理台胞签注,口岸边检机关不再查验台胞签注,台胞仅需持有效的台胞证即可来往大陆并在大陆停留。台胞证有效期不变,仍为5年。

我省从7月1日起—实行“五证合一”登记制

据新华社杭州6月18日电 记者18日从浙江省工商局获悉,7月1日起,浙江将全面实行营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证和统计登记证“五证合一”登记制度。

根据《浙江省人民政府办公厅关于实行企业登记“五证合一”制度的通知》,将由工商、质监、国税、地税、人力社保、统计等部门分别办理、各自发证(照),改为申请人“一表申请”,工商部门统一收件,并与质监、国税、地税、人力社保、统计部门并联审批。

湖北崇阳连遭暴雨袭击已致5人死亡2人失踪



图为崇阳县石城镇被山洪冲垮的民房及损毁的汽车。(新华社发)

进入6月份以来,湖北省崇阳县遭受连续暴雨及山洪袭击,来势猛的特大暴雨造成山洪暴发,河水陡涨,1座中型水库和33座小型水库溢洪,沙坪、石城、桂花泉部分乡镇村落被淹。全县12个乡镇均不同程度受灾,全县受灾人口达11.5万人,目前确认死亡5人,失踪2人。